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平成２５年南部町議会第１回臨時会 

 

 

                    平成２５年２月２１日(木) 

         午前１０時００分開会・開議 

 

 

 

議 事 日 程 （第１号）   

 

 

１．議長あいさつ 

 

２. 開会・開議 

 

３．日程報告 
 
日程第１ 会議録署名議員の指名 

日程第２ 会期の決定 

日程第３ 諸報告 

日程第４ 農業委員の推薦について 
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４．出席議員は次のとおりである。（１２名） 
 

     １番  遠 藤  光 宣     ２番  仲 亀  佳 定 

３番  森 田     守     ４番  望 月  藤 一 

     ５番  望 月 將 名     ６番  籏 持   雅 

     ７番  鍋 田 幹 雄     ８番  木 内 利 明 

     ９番  堀之内  可和    １０番  佐 野 哲 也 

    １１番  内 田 大 明    １２番  萩 原   敬 

     

５．欠席議員   （ な  し ） 

    

６．会議録署名議員 

     ９番  堀之内 可和     １０番  佐 野 哲 也 

 

７．地方自治法第１２１条第１項の規定により説明のため出席した者 
の職氏名（４名） 
 

町 長 佐 野 和 広  会 計 管 理 者 望 月  宝 

総 務 課 長 若 林 正 昭  
産業振興課長 

(兼)農業委員会事務局長 斉 藤 文 明 

 

８．職務のために議場に出席した者の職氏名（１名）  

 

議会事務局長  望 月 哲 也 
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開会  午前１０時００分 

〇議長（萩原 敬君） 

皆さん、おはようございます。 

平成２５年第１回臨時会の開会にあたり、一言ごあいさつ申し上げます。 

海外では、テロによる日本企業の襲撃、凶悪犯によるグアム島での殺人、

またロシアへの隕石落下等、事件事故が起きています。国内では、円安・株

高によるガソリン・灯油の値上がりで、住民生活に多大な影響が出ているも

のと思われます。 

このような状況下で、議員各位には、今年に入り各種の行事に、積極的な

出席をいただいているところであります。 

その中での、国民文化祭の一環である地歌舞伎の祭典は、南部町で開催さ

れ、内船歌舞伎と、島根県、愛媛県の伝統ある歌舞伎が上演され、すばらし

いものでありました。新たな出会いと交流が生まれたものと思います。今後

も、内船歌舞伎の魅力を、町内外に発信していただきたいと思います。 

今月２４日には、生涯学習フェスティバルが開催されます。行事が続きま 

すが、よろしくご出席をお願いします。 

さて、議員各位には、第１回臨時会の開催通知を差し上げましたところ、

何かとご多用なところご参集を賜り、厚く御礼を申し上げます。本年も円滑

なる議会運営に、格段のご協力をお願い申し上げまして、開会のあいさつと

いたします。 

ただいまから、南部町議会第１回臨時会を開会いたします。 

ただいまの出席議員は１２名で定足数に達しておりますので、平成２５年

南部町議会第１回臨時会は成立いたしました。 

それでは直ちに本日の会議を開きます。 

 

〇議長（萩原 敬君） 

日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

本日の会議録署名議員は、会議規則第１１８条の規定により議長において、

９番 堀之内可和議員及び１０番 佐野哲也議員の両名を指名いたします。 

 

〇議長（萩原 敬君） 

日程第２ 会期の決定を議題といたします。 

お諮りいたします。 

今期、臨時会の会期は、本日１日限りといたしたいと思いますが、これに 

ご異議ありませんか。 

（異議なし。の声） 

ご異議なしと認めます。 

よって、今期臨時会の会期は、本日１日限りとすることに決定いたしまし

た。 
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〇議長（萩原 敬君） 

日程第３ 諸報告を行います。 

請願、陳情等についてでありますが、今期臨時会に付する請願、陳情等は

ありません。 

地方自治法第１２１条第１項の規定により、町長に出席を求めたところ 

お手元に配布のとおり、説明員の出席並びに委任の通知がありましたので、

ご承知願います。 

以上で、諸報告を終わります。 

 

〇議長（萩原 敬君） 

日程第４ 農業委員の推薦についてを議題といたします。 

お諮りいたします。 

議会推薦の農業委員は、農業委員会等に関する法律第１２条第１項第２号

の規定により４人とし、また、推選の方法は指名推選とし、議長において指

名したいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

（異議なし。の声） 

ご異議なしと認めます。 

よって、議会推薦の農業委員は４人とし、また、推選の方法は指名推選と

し、議長において指名することに決定いたしました。 

〇議長（萩原 敬君） 

農業委員等に関する法律第１２条第１項第２号の規定により、議会推薦の

農業委員は、議長において 

推薦第１号  南部町中野４８７８番地１ 望月昭秋君 

推薦第２号  南部町大和１９９８番地  木内峯夫君 

推薦第３号  南部町福士４５６３番地  望月 進君 

推薦第４号  南部町万沢１５４１０番地 鍋田順子君 

以上、４人の方を推選したいと思います。 

お諮りいたします。 

ただいま、議長において指名いたしました４人を、議会推薦の農業委員に

推選することにしたいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

（異議なし。の声） 

ご異議なしと認めます。 

よって、議長において指名いたしました、 望月昭秋君、木内峯夫君、 

    望月 進君、鍋田順子君 以上４人の方を、議会推薦の農業委員に推選する

ことに決定いたしました。 

以上で、本の日程はすべて終了いたしました。 

よって本臨時会に付議されました案件は、すべて議了いたしました。 

これをもちまして、平成２５年南部町議会第１回臨時会を、閉会と
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いたします。ご苦労様でした。 

     議員の皆さまは、控室にご集合ください。 

 

            閉会 午前１０時１０分 
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会議の経過を記載して、その内容が相違ないことを証するためにここに 

署名する。 

 

平成２５年２月２１日 

 

 

 

      南部町議会議長    

 

              萩 原   敬 

 

 

 

 

      会議録署名議員 

 

                         堀 之 内  可 和  

      

 

 

 

      会議録署名議員 

 

              佐 野  哲 也  

 

 

 

 

本会議録の作成にあたった者の氏名は次のとおりである。 

 

議会事務局長   望 月 哲 也 

 


